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Edirne’de Celine Beauty işletme sahibi Selin Özcan, sosyal 
sorumluluk projesi kapsamında 18-23 yaş aralığında, özel ge-
reksinimli ve desteğe ihtiyaç duyan gençlere ücretsiz epilasyon 
hizmeti sunacaklarını açıkladı. 

Selin Özcan, projenin amacının gençlerin kişisel bakım sü-
reçlerine destek olmak ve kendilerini daha iyi hissetmelerine 
katkı sağlamak olduğunu belirtti.  

 
“FAYDA SAĞLAYAN PROJELERDE YER ALMAYI DA 

ÇOK ÖNEMSİYORUZ” 
Özcan, şunları kaydetti: 
“Celine Beauty olarak yalnızca güzellik ve bakım alanında 

hizmet vermeyi değil, aynı zamanda topluma fayda sağlayan 
projelerde yer almayı da çok önemsiyoruz. Bu kapsamda, özel 
gereksinimli ve desteğe ihtiyaç duyan 18-23 yaş aralığındaki 
gençlerimize ücretsiz epilasyon hizmeti sunmayı planladık. 
Amacımız, onların kişisel bakım süreçlerine destek olmak, ken-
dilerini daha özgüvenli ve iyi hissetmelerine katkı sağlamaktır.” 

Proje kapsamında hizmetten yararlanacak kişi sayısının 
kontenjanla sınırlı olacağını belirten Özcan, başvuruların de-
ğerlendirme sürecinin hassasiyetle yürütüleceğini ifade etti. 

Özcan, “Bu proje bizim için çok kıymetli. Her bireyin kendi-
ni özel, değerli ve iyi hissetmeye hakkı olduğuna inanıyoruz. 
Celine Beauty olarak sosyal sorumluluk çalışmalarımıza devam 
etmeyi hedefliyoruz.” dedi. Haber Merkezi 

Edirne'de Ceza İnfaz Perso-
neli Günü düzenlenen törenle 

kutlandı. Edirne F Tipi Yüksek 
Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz 
Kurumu Müdürü Mehmet 
Kundak, “Zor şartlarda yüksek 
dikkat ve sabır gerektiren gö-
revlerimizi yerine getirirken 
hukukun üstünlüğünü, insan 
haklarına saygıyı ve kamu gü-

venliğini her zaman ön planda 
tutmaktayız" dedi. 

Saraçlar Caddesi'ndeki 
Atatürk Anıtı'nda düzenlenen 
törende saygı duruşunda bulu-
nulması ve İstiklal Marşı'nın 
okunmasının ardından anıta 
çelenk sunuldu. 

Edirne F Tipi Yüksek Gü-
venlikli Kapalı Ceza İnfaz Ku-

rumu Müdürü Mehmet Kun-
dak, yaptığı konuşmada, ceza 
infaz kurumlarının sadece hü-
kümlü ve tutukluların barındı-
rıldığı yerler değil, aynı zaman-
da adaletin, güvenliğin, disipli-
nin ve topluma yeniden kazan-
dırma çalışmalarının yürütül-
düğü önemli kurumlar olduğu-
nu söyledi. 

Ceza infaz kurumu perso-
nellerinin gece gündüz feda-
karca çalıştığını belirten Kun-
dak, "Bizler devletimizin bize 
emanet ettiği sorumluluğu en 
iyi şekilde yerine getirmek için 
görev yapan bir ailenin men-
suplarıyız. Zor şartlarda yüksek 
dikkat ve sabır gerektiren gö-
revlerimizi yerine getirirken 
hukukun üstünlüğünü, insan 
haklarına saygıyı ve kamu gü-
venliğini her zaman ön planda 
tutmaktayız" dedi. (aa)

Ceza İnfaz Personeli Günü kutlandı
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Sevgi koridoruyla veda
Edirne’de Plevne İlkoku-

lu'nda görev süresini tamamla-

yan Okul Müdürü Zafer Tekçe 

için anlamlı bir veda programı 

düzenlendi. Öğretmenler, öğ-

renciler ve velilerin katılımıyla 

gerçekleştirilen törende duygu 

dolu anlar yaşandı. 

Programda yapılan veda 

konuşmalarında, Müdür Tek-

çe'nin eğitim camiasına ve 

okulun gelişimine sunduğu 

katkılar vurgulandı. Konuşma-

ların ardından öğretmenler ve 

Okul Aile Birliği tarafından 

kendisine çiçek takdim edildi. 

Törenin en anlamlı anların-

dan biri ise öğrencilerin oluş-

turduğu sevgi koridoru oldu. 

Öğrencilerin alkışları eşliğinde 

okul kapısına kadar uğurlanan 

Müdür Zafer Tekçe'ye, okulun 

en küçük öğrencilerinden Arya 

Esme Demir tarafından çiçek 

sunuldu. Tekçe, öğrencilerine 

sevgi koridorundan el sallaya-

rak veda etti.  

Haber Ergin Yıldız



Toplu Konut İdaresi Baş-
kanlığının (TOKİ) 64 ilde satışa 
sunacağı yaklaşık 20 bin konu-
tun il ve ilçelere göre dağılımı 
belli oldu. Bu kapsamda Edir-
ne’de 127 konut satışa sunula-
cak. Başvurular, 15 Haziran'da 
başlayacak, satışlar ise 17 
Temmuz'a kadar devam ede-
cek. 

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Ku-

rum, TOKİ'nin orta gelir gru-
buna yönelik 64 ilde yaklaşık 
20 bin konutu satışa çıkaraca-
ğını duyurdu. 

Konutlarda üç farklı ödeme 
modeli uygulanacak. Konut fi-
yatları 2 milyon 100 bin lira-
dan başlarken, aylık taksitler 
yaklaşık 18 bin liradan başla-
yacak. Peşin ödeme yapanlara 
yüzde 25, yüzde 50 peşin öde-
me yapanlara ise yüzde 8 indi-
rim imkanı sağlanacak. Ayrıca 
72 aya kadar vade seçeneği 
sunulacak. 

 
İL VE KONUT SAYILARI 

ERİŞİME AÇILDI 
Projede en fazla konutun 

satılacağı iller Ankara, Malat-
ya, Kahramanmaraş ve Hatay 
olarak kayıtlara geçti. Bu doğ-
rultuda 64 ilde yaklaşık 20 bin 
konutun satılacağı il ve ilçeler 

de netleşti. 
Ankara'nın Ayaş, Çamlıde-

re, Çubuk, Güdül, Haymana, 
Kızılcahamam, Mamak ve Sin-
can ilçelerinde 2 bin 62 konut, 
İzmir'in Bayraklı ve Selçuk ilçe-
lerinde 306 konut satılacak. 

Antalya'da 46, Edirne'de 
127, Kırklareli'nde 139, Tekir-
dağ'da 424, Çanakkale'de 
108, Balıkesir'de 213, Bur-

sa'da 2 bin 200, Kocaeli'de 
423, Sakarya'da 20, Düzce'de 
130, Bilecik'te 206, Kütah-
ya'da 127, Manisa'da 115, Ay-
dın'da 310, Muğla'da 97, De-
nizli'de 319, Burdur'da 269, Is-
parta'da 176, Afyonkarahi-
sar'da 396, Eskişehir'de 565, 
Konya'da 998, Karaman'da 
120, Mersin'de 272, Aksa-
ray'da 219, Kırşehir'de 220, 
Kırıkkale'de 85, Çankırı'da 83, 
Karabük'te 127, Zonguldak'ta 

19, Kastamonu'da 28, Ço-
rum'da 157, Yozgat'ta 216, 
Kayseri'de 104, Hatay'da 
1240, Gaziantep'te 7, Kahra-
manmaraş'ta 1073, Malatya'da 
1000, Sivas'ta 203, Tokat'ta 
59, Amasya'da 68, Samsun'da 
684, Giresun'da 38, Gümüş-
hane'de 44, Erzincan'da 37, 
Elazığ'da 61, Bingöl'de 88, 
Mardin'de 452, Batman'da 
588, Siirt'te 294, Şırnak'ta 

275, Hakkari'de 86, Van'da 
161, Bitlis'te 262, Muş'ta 147, 
Ağrı'da 118, Kars'ta 48, Erzu-
rum'da 21, Bayburt'ta 172, Ri-
ze'de 5, Artvin'de 30, Arda-
han'da 13, Nevşehir'de 317 
konut satışa sunulacak. 

Başvurular, 15 Haziran'da 
başlayacak, satışlar ise 17 
Temmuz'a kadar devam ede-
cek. (aa)

TOKİ Edirne’de 127 konut satacak
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ALİ TUNA vefat etti 
İsmihan Tuna’nın eşi, avukat Nuray Kayasöken, merhum 

Ahmet Tuna ve Serkan Tuna’nın babaları, merhum avukat Mu-
rat Kayasöken’in kayınpederi, Yiğit Kayasöken, Öktem Tuna ve 
Gülce Su Tuna’nın dedeleri, Uzunköprü esnaflarından terzi 82 
yaşındaki Ali Tuna vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Eski Camii’nde kılınan ikindi namazı-
nın ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi.  

 
RECEP ZENGİN vefat etti 
Refika Zengin’in eşi, Adem Zengin ve merhume Hayriye 

Zengin’in oğulları, İbrahim, Hanife ve merhume Hamdiye Zen-
gin’in babaları 71 yaşındaki Recep Zengin vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Habiller Köy Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

 
KADRİYE ORHAN vefat etti 
Merhum Hacı Mehmet Orhan’ın eşi Hasan Orhan, Hülya 

Orhan, Recep Orhan, Fatma Gemici ve Sevgi Erol’un anneleri, 
Tansu ve Buket Gemici’nin anneanneleri 91 yaşındaki Kadriye 
Orhan vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Akmescit Camii’nde kılınan öğle na-
mazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi.  

 
ALPASLAN SEVEN vefat etti 
Merhum Sabri Adalar’ın damadı, Selma Seven’in eşi, Ali Ha-

luk Seven’in babası 72 yaşındaki Alpaslan Seven vefat etti. 
Cenazesi Cuma günü Kıyık Kıyak Baba Camii’nde kılınan 

öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 
 
HÜSEYİN ESPERLİT vefat etti 
Merhum Mustafa Esperlit ve merhume Hayriye Esperlit’in 

oğlu, Mine Porna, Emine Özbekrem ve Ahmet Esperlitin kar-
deşleri 64 yaşındaki Hüseyin Esperlit vefat etmiştir  

Cenazesi Cuma günü Kıyık Yeni Camii’nde kılınan öğle na-
mazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne ve Kırklareli'nde 12 düzensiz göçmen yakalandı. 

Edirne'de güvenlik güçleri, kent genelindeki denetimlerde 8 ya-

bancı uyruklunun yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. 

Yakalanan yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl Göç İda-

resi Müdürlüğüne gönderildi. Kırklareli'nde de güvenlik güçleri, 

Kofçaz ilçesinde 4 düzensiz göçmeni yakaladı. Düzensiz göç-

menler, Pehlivanköy Geri Gönderme Merkezi'ne teslim edildi. 

(aa)

12 düzensiz göçmen yakalandı

Uzunköprü'de üst aramasında uyuşturucu 
ele geçirilen şüpheli gözaltına alındı. 
İlçe Emniyet Müdürlüğüne bağlı yunus 

timleri, pazaryeri civarındaki boş arazide du-
rumundan şüphelendiği H.T'nin üzerini aradı. 

Üst aramasında alüminyum folyo içerisine 
sarılı 3.3 gram sentetik uyuşturucu ele geçiri-
len şüpheli gözaltına alındı. 
Şüphelinin emniyetteki işlemleri sürüyor. 

(aa)

Üzerinden uyuşturucu çıktı
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Tarım ve Orman Bakanlığınca yürütülen "İpek Böcekçiliğini 
Yaygınlaştırma Projesi" kapsamında Edirne’de ipek böcekçiliği-
nin yeniden canlandırılmasına yönelik çalışmalar devam edi-
yor. 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açıklamaya gö-

re, Edirne Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse, Uzunköprü il-
çesine bağlı Balabankoru köyünde ipek böceği üretimi yapan 
yetiştiricileri ziyaret etti. 

Köse, üreticilere teslim edilen ipek böceği larvalarının son 
durumunu yerinde inceleyerek yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi aldı. 

Ziyarette, larvaların sağlıklı gelişimi için dikkat edilmesi ge-
reken bakım ve yetiştirme koşulları konusunda üreticilere bilgi-
lendirmelerde bulunuldu. 

Program kapsamında köy kahvesinde üreticilerle bir araya 
gelen Köse, sektörün mevcut durumu, üretim süreçleri ve gele-
ceğe yönelik beklentilere ilişkin görüş alışverişinde bulundu. 

Üreticilerin talep ve önerilerini dinleyen Köse, tarımsal üre-
timin sürdürülebilirliği ve kırsal kalkınmanın desteklenmesine 
yönelik çalışmaların sürdüğünü belirtti. 
İpek böcekçiliğinin aile işletmeleri için önemli bir ek gelir 

kaynağı olduğunu ifade eden Köse, aynı zamanda kültürel mi-
rasın yaşatılmasına katkı sağladığını kaydetti. 

Köse, üreticilere verimli ve bereketli bir sezon dileyerek, üre-
time katkı sunan tüm yetiştiricilere teşekkür etti. (aa)

Edirne'de yasa dışı yollarla yurt dışına çıkarılmaya çalışılan 
840 kilogram kum midyesi ele geçirildi. Midyeler ile nakilde 
kullanılan araca el konulurken, canlı olduğu belirlenen midye-
ler doğal yaşam alanlarına bırakıldı. 

Edirne İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile Gümrük Muhafa-
za Müdürlüğü ekiplerince yasa dışı su ürünleri ticaretine yöne-
lik denetim gerçekleştirildi. 

Denetimlerde, Kapıkule Sınır Kapısı'nda bir araç içerisinde 
yasa dışı yollarla yurt dışına çıkarılmaya çalışılan 840 kilogram 
kum midyesi ele geçirildi. 

Su Ürünleri Kanunu kapsamında midyeler ile nakilde kulla-
nılan araca el konuldu. Canlı olduğu belirlenen midyeler doğal 
yaşam alanlarına bırakıldı. (aa)

İpek böcekçiliği canlanıyor

DCT Trading'in bağlı ortaklı-
ğı Bluefarm Tarım Teknolojileri 
ve Üretim AŞ, Edirne'nin İpsala 
ilçesinde 4,5 milyon avro yatı-
rımla hayata geçireceği yüksek 
teknolojili yaban mersini üretim 
çiftliğini tanıttı. 

Şirketten yapılan açıklama-
ya göre, DCT Trading ve Blue-
farm Tarım Yönetim Kurulu 
Başkanı Levent Sadık Ahmet ve 
Maxis Genel Müdürü Özgür Te-
mel'in ev sahipliğinde düzenle-
nen Bluefarm Tarım Yaban Mer-
sini Üretim Çiftliği'nin tanıtım et-
kinliğine Edirne Valisi Yunus Se-
zer de katıldı. 

Türkiye İş Bankası iştiraki 
Maxis Girişim Sermayesi Port-
föy Yönetimi AŞ Karma Strateji 
Fonu ortaklığıyla kurulacak pro-
je, yaklaşık 265 dönümlük alan-
da fazlar halinde hayata geçiri-
lecek. Türkiye'nin ve Avrupa'nın 
en gelişmiş yaban mersini üre-
tim tesislerinden biri olması he-
deflenen yatırım kapsamında 
yaklaşık 150 bin yaban mersini 
fidanı dikilecek. 

Otomasyon tabanlı altyapıy-
la faaliyet göstermesi planlanan 
çiftlikte, üretimin saksılarda ya-
pılması öngörülüyor. Sulama-
dan gübrelemeye, bitki sağlığın-
dan iklim kontrolüne kadar tüm 
süreçlerin dijital olarak izlenece-
ği projede veri odaklı üretim 
modeli uygulanacak. Modern 
tarım teknolojileri, uluslararası 
tedarik zinciri yönetimi ve stra-
tejik finansman ortaklıklarını bir 
araya getiren örnek bir model 
oluşturulması amaçlanıyor. 

"EDİRNE TEK BAŞINA 
TÜRKİYE'NİN ÇELTİK 
ÜRETİMİNİN YÜZDE 

50'SİNDEN FAZLASINI 
GERÇEKLEŞTİRİYOR" 
Açıklamada törendeki gö-

rüşlerine yer verilen Edirne Vali-
si Yunus Sezer, Edirne ve İpsa-
la'nın Türkiye'nin tarım alanın-
da başarılı il ve ilçeleri arasında 
yer aldığına dikkati çekti. 

Sezer, bölgede ay çekirdeği, 
buğday ve kanola gibi ürünlerin 
tarımının da başarıyla yapıldığı-
nı vurgulayarak, "Özellikle kat-
ma değeri fazla olan, çiftçimizin 
faydalanabileceği ve istihdama 
da katkı sağlayacak alternatif ta-
rım ürünlerine çok ihtiyacımız 
var. Bu yüzden Bluefarm Ta-
rım'ın yaban mersini projesi de 
bizim için çok önemli bir proje." 
ifadelerini kullandı. 

Projenin bölgede yaygınlaş-
masının önemine değinen Se-
zer, şöyle devam etti: 

"Levent Sadık Ahmet'le ilk 
görüşmemizde, kendilerine sağ-
layabileceğimiz tüm boş arazi-
lerde ekim yapabileceklerini, 
çiftçilerin kullanılmayan arazile-
rini de değerlendirebileceklerini 
belirtti. Bugün açılışını yaptığı-
mız bu yatırım, inşallah bir baş-
langıç olur. Bugün 265 dönüm-
de 150 bin fidan hedefi bulunu-
yor. Bu sayı inşallah 1 milyona 
ulaşır ve binlerce dönüm alanda 
bu faaliyeti yapma imkanımız 
olur." 

 "BÖLGEDE SÜRDÜRÜLE-
BİLİR, ÖLÇEKLENEBİLİR 
VE İHRACAT ODAKLI BİR 

TARIM EKOSİSTEMİ 
OLUŞTURMAYI  

HEDEFLİYORUZ" 
DCT Trading ve Bluefarm 

Tarım Yönetim Kurulu Başkanı 
Levent Sadık Ahmet de Blue-
farm Tarım'ı yalnızca bir üretici 
olarak değil, "tarımda dönüşüm 
lideri" olarak konumlandırdıkla-
rını belirtti. 

İlk yatırımlarını da bu vizyon 
doğrultusunda planladıklarını 
ifade eden Ahmet, yatırım ta-
mamlandığında Türkiye'nin 
başta Avrupa olmak üzere dün-
ya yaban mersini pazarında 
yükselen bir tedarikçi konumu-
na gelmesini hedeflediklerini ak-
tardı. 

Yüksek katma değerli ve dış 
talebi güçlü bir ürün olan yaban 
mersininin İpsala'nın tarım eko-
nomisine yeni bir yön kazandı-
racağını vurgulayan Ahmet, ih-
racat kapasitesiyle Türkiye'nin 
tarımsal gelirlerine önemli bir 
katkı sunacak olan bu yatırımla 
bölgede istihdam sağlayacakla-
rına dikkati çekti. 

Özellikle kadın istihdamını 
destekleyecek olan projeyle ay-
nı zamanda Yunanistan'da ba-
şarıyla yürüttükleri anlaşmalı ta-
rım modelini, Türkiye'de de uy-
gulayacaklarının bilgisini payla-
şan Ahmet, şu değerlendirmede 
bulundu: 

"Bu kapsamda kendi üreti-
mimizi gerçekleştirirken bölgede 
yaban mersini üretmek isteyen 
çiftçilere bitki ve malzeme teda-
riki, eğitim ve teknik danışman-
lık, sulama-fertilizasyon proto-
kolleri ile lojistik ve satış desteği 
gibi uçtan uca çözümler sunma-
yı, onların da büyüyen pazara 

dahil etmeyi planlıyoruz. Böyle-
ce bölgede sürdürülebilir, ölçek-
lenebilir ve ihracat odaklı bir ta-
rım ekosistemi oluşturmayı he-
defliyoruz." 

DCT Trading'in Bluefarm 
Tarım'ın İpsala'daki yeni yatırı-
mıyla, Yunanistan'da edindiği 
yaban mersini üretimi, paketle-
me ve lojistik alanındaki tecrü-
beyi Türkiye'ye taşıma fırsatı el-
de ettiğini kaydeden Ahmet, 
"Yunanistan'da faaliyet gösteren 
ve f yıllara dayanan üretim de-
neyimiyle Bluefarm Tarım pro-
jesine doğrudan katkı sağlıyor." 
değerlendirmesini yaptı. 

Ahmet, Bluefarm IKE'nin 
Yunanistan'daki operasyonların-
dan elde ettiği yüksek verimli 
çeşit seçimini, sulama ve besle-
me protokollerini, hasat yöneti-
miyle ihracat süreçlerine ilişkin 
bilgi birikimini ve operasyonel 
deneyimini İpsala'daki yatırım-
larına entegre ederek projeyi 
güçlü bir altyapıyla hayata ge-
çirdiklerinin altını çizdi. 

İpsala'da Avrupa pazarında 
talebi yüksek olan "premium" 
kalite yaban mersini üretimine 
odaklanacaklarına işaret eden 
Ahmet, "Bluefarm Tarım'ın ürün 
paketleme ve lojistik süreçleri 
ise ilk aşamada yine Yunanis-
tan'daki bir diğer bağlı ortaklığı-
mız YAKA IKE tarafından yürü-
tülecek. Böylece üretimden pa-
ketlemeye, ihracattan raflara 
uzanan entegre bir değer zinciri 
oluşturacağız." değerlendirmele-
rinde bulundu. 

"PROJE BÖLGESEL  
İSTİHDAMA, ÖZELLİKLE 
DE KADIN İSTİHDAMINA 

KATKI SUNACAK" 
Maxis Genel Müdürü Özgür 

Temel ise Bluefarm Tarım yatırı-
mının Maxis Karma Strateji Fo-
nu'nun ilk yatırımı olduğunu be-
lirterek, projenin şirketin tarıma, 
üretime ve ihracat potansiyeli 
yüksek alanlara bakışını yansıttı-
ğını ifade etti. 

Maxis Girişim Sermayesi'nin 
19 fon altında yaklaşık 600 mil-
yon dolar tutarında varlık yö-
nettiğini belirten Temel, yönet-
tikleri sermayeyi yalnızca büyü-
menin finansmanı olarak değil, 
doğru iş modellerinin kurumsal-
laşması ve ölçek kazanması için 
stratejik bir araç olarak değer-
lendirdiklerini aktardı. 

Yaban mersininin yüksek 
katma değerli ve dış talebi güçlü 
bir ürün olduğuna dikkati çeken 
Temel, şunları kaydetti: 

"Yaban mersini üzerinden 
Türkiye'nin özellikle Avrupa pa-
zarında daha güçlü bir tedarikçi 
konumuna gelmesi, bu yatırı-
mın ülkemiz açısından önemli 
stratejik çıktılarından biri ola-
caktır. Projenin bölgesel istihda-
ma, özellikle de kadın istihdamı-
na katkı sunacak olması ve çev-
redeki üreticileri ekosisteme da-
hil etmeyi hedeflemesi, bizim 
açımızdan finansal getirinin öte-
sinde anlamlı sosyal ve ekono-
mik değer yaratmaktadır." (aa)

İpsala’ya 4,5 milyon avroluk yatırım

Canlı kum midyesi ele geçirildi
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Edirne'nin Keşan ilçesine bağlı Beğendik beldesinde toprak-
sız çilek üretimi sürdürülüyor. İl Tarım ve Orman Müdürlüğün-
den yapılan açıklamaya göre, üretim faaliyetlerini yerinde ince-
leyen Edirne Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse, Kırsal Kal-
kınma Destekleri ve örtü altı topraksız yetiştiricilik teknikleri 
hakkında bilgilendirmelerde bulundu. 

Köse, modern, sürdürülebilir ve katma değeri yüksek üretim 
modellerinin yaygınlaştırılması amacıyla üreticilere yönelik tek-
nik destek ve bilgilendirme çalışmalarının sahada aralıksız de-
vam ettiğini kaydetti. 

Üretici Derya Öner de üretim süreci hakkında bilgi verdi. 
Beğendik Belediye Başkanı Ferhat Gülver, Keşan Tarım ve 

Orman Müdürü Olcay Karbuz ve Hayvan Sağlığı ve Yetiştirici-
liği Şube Müdürü Onur Yalçın Toptaş, üreticiye bereketli bir se-
zon diledi. (aa) 

Edirne'nin Keşan ilçesinde 
uyuşturucu operasyonunda 2 
kişi gözaltına alındı. İlçe Emni-
yet Müdürlüğü ekipleri Yörük 
Mahallesi'nde şüpheli H.K'nın 
üzerinde arama yaptı. Arama-
da 0.44 gram metamfetamin 
ele geçirildi. Öte yandan Motosiklet Polis Timleri aynı mahalle-
de E.İ'nin üzerinde yaptığı aramada 81 uyuşturucu hap ele ge-
çirdi. Olaylarla ilgili H.K. ve E.İ. gözaltına alındı. (aa)

Topraksız çilek üretimi 
sürdürülüyor

Keşan’da uyuşturucu operasyonu

Lalapaşa Belediye Başkanı Zafer Sezgin 
Geldi, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı’ndan talep ettikleri kilit parke taşların il-
çeye geldiğini, bozulan yolların onarımına baş-
layacaklarını açıkladı. Geldi, “İlçemizde gerçek-
leştirilen kilit parke taş desteği, çöp konteynerle-
ri temini ve kaldırım düzenleme çalışmalarına 
verilen katkılardan dolayı Bakanımız Murat Ku-
rum’a teşekkür ediyoruz” dedi. 

Lalapaşa Belediye Başkanı Zafer Sezgin 
Geldi, ilçeye sağlanan desteklerden dolayı Çev-
re, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum’a teşekkür etti.  

Başkan Geldi, yaptığı açıklamada ilçede do-
ğalgaz çalışmalarından dolayı bozulan yolların 
onarımına en kısa sürede başlayacaklarını be-
lirtti. 

Geldi, şunları kaydetti:  
“Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan-

lığı’ndan talep ettiğimiz 3 milyon TL değerinde 
10 bin 400 metrekare kilit parke taşın teslimi al-
dık. Önümüzdeki hafta İller Bankası’ndan gelip 
kontrolü yapıldıktan sonra doğalgazdan dolayı 
ilçemizde bozulan yollarımızın onarımına geçe-
ceğiz.  

Bakanımıza, bürokratlarımıza ilçemize ver-
dikleri desteklerden dolayı teşekkür ediyoruz. 
Aynı zamanda 500 bin TL değerinde de çöp 
konteyneri desteği almıştık. Geçtiğimiz aylarda 
Bakanımız Edirne’ye geldiğinde kendisine te-
şekkür için gittiğimizde ana caddedeki kaldırım-
lar için de 2 milyon TL destek aldık. Onunla il-
gili de ihale işlemleri talimatımızı verdik. Doğal-
gazdan dolayı bozulan yollarımızı bu sene büt-
çe imkanlarımız doğrultusunda yapacağız.”  

Haber Seyide Esen  

Lalapaşa’dan Bakan Kurum’a teşekkür
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Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, kırmızı ette arz 
güvenliğini güçlendirmek ve canlı hayvan varlığını artırmak için 
küçük ölçekli besicileri merkeze alan yeni bir projeyi hayata ge-
çirdiklerini belirtti. 

Yumaklı, yaptığı yazılı açıklamada, ESK ile Türkiye Kırmızı 
Et Üreticileri Merkez Birliği (TÜKETBİR) arasında imzalanan 
protokolle küçük ölçekli besicileri merkeze alan Gelir Garantili 
Besicilik Projesi'ni hayata geçirdiklerini bildirdi. 

Projeyle besicinin gelirinin ve emeğinin karşılığının güvence 
altına alındığını vurgulayan Yumaklı, projenin detaylarına iliş-
kin şu bilgileri verdi: 

"Sayın Cumhurbaşkanı'mız tarafından yayımlanan kararla 
ESK'ye tahsis edilen tarife kontenjanı kapsamında bu yıl 108 
bin baş besilik hayvanı, besi ahırı kapasitesi 200 başın altında 
olan küçük ölçekli üreticilerimize dağıtmak üzere ayırdık. Bu 
kapsamda, küçük aile işletmelerimizi doğrudan desteklemek 
üzere pozitif ayrımcılık uyguluyoruz. Programla belli bir puan-
lama sistemi üzerinden belirlenen üreticilerimize 30 baş besilik 
hayvan teslim ediyoruz. Projeden faydalanan üreticilerimiz, 
hayvanlarını, 200 baş ve üzeri kapasiteye sahip büyük işletme-
lere uygulanan fiyata kıyasla kilogram başına 110 lira yani yüz-
de 26 daha uygun koşullarda alacak. Başvuruları il ve ilçe ta-
rım ve orman müdürlüklerimiz üzerinden elektronik olarak al-
dık. Hak sahibi besicilerimiz, önceden ilan edilen objektif ku-
rallara göre işleyen bir puanlama usulüyle belirlendi. Böylece 
dağıtımda şeffaflık, izlenebilirlik ve fırsat eşitliği sağlandı. Hak 
kazanan 3 bin 600 besicimizin yer aldığı liste hazırlandı. Tesli-
mat süreci de bu liste esas alınarak yürütülüyor." 

 
ESK HAYVANLARI SATIN ALACAK 

Yumaklı, model sayesinde küçük ölçekli üreticilerin makul 
bir kar güvencesiyle ve sürdürülebilir bir sistem içinde besicilik 
yapma imkanına kavuşacağının altını çizerek, besicilerin, teslim 
aldıkları hayvanları en az 4 ay, en fazla 9 ay besledikten sonra 
ESK'ye satacağını ifade etti. 

ESK'nin bu hayvanları besicinin sözleşmesinde belirlenen 
ve karını güvence altına alan geri alım fiyatı üzerinden satın ala-
cağını belirten Yumaklı, geri alım fiyatının her ay enflasyona 
endeksli güncellenmesiyle besicinin, besi süresi boyunca oluşa-
bilecek fiyat dalgalanmalarına karşı korunacağını ve besi süre-
sinin sonunda gelirinin büyük ölçüde garanti altına alınmış ola-
cağını bildirdi. 

 
"VATANDAŞLARIMIZIN DAHA UYGUN ŞEKİLDE  

ETE ULAŞMASINI SAĞLAYACAK" 
Yumaklı, üreticinin makul kar güvencesiyle ve sürdürülebilir 

bir sistem içinde besicilik yapma imkanına kavuşacağını vurgu-
layarak şunları kaydetti: 

"Model, küçük üreticinin gelecek kaygısı taşımadan üretime 
devam etmesinin önünü açıyor. Bu yapı, üreticiye kazancını 
önceden öngörebilme imkanı sunarken, küçük işletmelerin 
mevcut ahır kapasitelerini tam olarak değerlendirerek üretime 
kazandırmasına olanak sağlıyor. Model ayrıca sürdürülebilir bir 
ortaklık ilişkisi de kuruyor. Hayvanlarını süresinde ESK'ye tes-
lim eden besicilerimiz, bir sonraki yılın besilik dağıtımında da 
önceliklendirilecek. Programla küçük üretici, uygun maliyetli 
hayvan ve gelir garantisiyle üretime kazandırılırken, diğer yan-
dan ESK, besi sonunda elde edeceği etle piyasayı regüle ede-
rek vatandaşlarımızın daha uygun şekilde ete ulaşmasını sağla-
yacak." (aa)

Gelir Garantili Besicilik 
projesi başladı

Edirne Çevre Gönüllüleri 
Derneği, Kırklareli’nin İğneada  
ilçesine yapılması planlanan 
Nükleer Santral Projesi’ne kar-
şı imza kampanyası başlattı. 
Eren, “Longoz ormanlarının, 
su kaynaklarının, tarım alanla-
rının ve doğal yaşamın korun-
masını talep ediyoruz. Bugün 
attığımız her imza; temiz su, 
sağlıklı gıda, yaşanabilir bir 
çevre ve çocuklarımızın gelece-
ği için atılmış bir imzadır” dedi.  

Saraçlar Caddesi’nde imza 

toplayan dernek üyeleri, daha 
sonra basın açıklamasında bu-
lundu. Açıklamayı, Edirne 
Çevre Gönüllüleri Derneği Ay-
ten Eren, okudu. Eren, İğnea-
da  Nükleer Santral Projesi’ne 
itiraz ederek doğal yaşamın 
korunması gerektiğini savun-
du.  

“TÜM TRAKYA'YI  
İLGİLENDİREN BİR  

PROJEDİR” 
Eren, şunları kaydetti:  

“Yıllardan konuşulan İğ-
neada  Nükleer Santral Projesi 
görünür olmaya başladı. Edir-
ne Çevre Gönüllüleri Derneği 
olarak itirazlarımızı gösteren 
bugün bir imza kampanyasına 
başlıyoruz. Bugün burada yal-
nızca bir enerji projesine karşı 
çıkmak için değil; yaşamı, do-
ğayı, halk sağlığını ve gelecek 
kuşakların yaşam hakkını sa-
vunmak için toplandık. İğnea-
da; Avrupa'nın en önemli lon-
goz ormanlarına, zengin biyo-

lojik çeşitliliğe, temiz su kay-
naklarına ve eşsiz doğal yaşam 
alanlarına ev sahipliği yapan 
çok değerli bir ekosistemdir. 
Bu bölge yalnızca Kırklareli'nin 
değil, tüm Trakya'nın ortak do-
ğal mirasıdır. İğneada'da kurul-
ması planlanan nükleer santral 
ise yalnızca bulunduğu alanı 
değil, tüm Trakya'yı ilgilendi-
ren bir projedir. Çünkü Trakya; 
tarım toprakları, su kaynakları, 
hayvancılığı ve gıda üretimiyle 
milyonlarca insanın yaşamını 
besleyen bir bölgedir. Nükleer 

enerji üretimi sırasında oluşan 
radyoaktif atıkların binlerce yıl 
güvenli biçimde saklanması 
gerekmektedir. Olası bir kaza 
durumunda ise etkiler yalnızca 
santral çevresiyle sınırlı kal-
maz; hava, su ve toprak yoluy-
la geniş alanlara yayılabilir. 
Çernobil felaketinin üzerinden 
kırk yıl geçmesine rağmen etki-
lerinin hâlâ hissediliyor olması, 
nükleer risklerin ne kadar uzun 
süreli sonuçlar doğurabileceği-
ni göstermektedir. Longoz or-
manlarının, su kaynaklarının, 
tarım alanlarının ve doğal ya-
şamın korunmasını talep edi-
yoruz. Bugün attığımız her im-
za; temiz su, sağlıklı gıda, yaşa-
nabilir bir çevre ve çocukları-
mızın geleceği için atılmış bir 
imzadır. Tüm Edirnelileri ve 
Trakya halkını bu ortak sorum-
luluğa sahip çıkmaya davet 
ediyoruz.” Haber Ergin Yıldız

Trakya Üniversitesi, yerel 
paydaşlarla iş birliğini güçlen-
dirmeye yönelik çalışmalarını 
sürdürüyor. Bu kapsamda 

Trakya Üniversitesi Genel Se-
kreteri Hüseyin Türkel ile Hav-
sa Meslek Yüksekokulu Müdü-
rü Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin Er-

daş, Havsa Belediye Başkanı 
Hüseyin Özden’i makamında 
ziyaret etti. 

Trakya Üniversitesi’nden 
yapılan açıklamaya göre; ger-
çekleştirilen görüşmede, Trak-
ya Üniversitesi ile Havsa Bele-
diyesi arasında yürütülen iş 
birlikleri değerlendirilirken, 
eğitim, sosyal sorumluluk ve 
yerel kalkınma alanlarında ha-
yata geçirilebilecek ortak çalış-
malar hakkında fikir alışveri-
şinde bulunuldu. Ziyaret, hedi-
ye takdimi fotoğraf çekimi ile 
sona erdi. Haber Merkezi 

Çevrecilerin longoz çığlığı

Havsa Belediyesine ziyaret

Eren



6 HAZİRAN 2026  Sayfa - 7

Edirne Cumhuriyet Başsavcısı Tuğan Sarıca, 6 Haziran Ce-
za İnfaz Personeli Günü dolayısıyla ziyaret gerçekleştirdi. 

Başsavcı Sarıca'ya ziyarette Cumhuriyet Başsavcı Vekili Ha-
lis İpek, Edirne Ceza İnfaz Kurum Müdürleri, Edirne Denetimli 
Serbestlik Müdürü ve ceza infaz personeli eşlik etti. 

Heyet, Ceza İnfaz Kurumlarından sorumlu Cumhuriyet Sav-
cısı İbrahim Balaban'ı ziyaret etti. 

Ziyarette yürütülen çalışmalar hakkında bilgi paylaşımında 
bulunulurken, ceza infaz hizmetlerinin adalet sistemindeki yeri 
ve önemi değerlendirildi. 

Başsavcı Sarıca, hükümlü ve tutuklularla kurulan ilişkilerde 
etik ilkelere bağlı hareket eden, eğitim ve rehabilitasyon süreç-
lerinde görev alan ceza infaz ve denetimli serbestlik personeli-
nin 6 Haziran Ceza İnfaz Personeli Günü'nü kutladı. (aa)

Edirne'de Türkiye Kürek Federasyonu tarafından düzenle-
nen Gençler Meriç Yarışları, 100. Yıl Kürek Parkuru'nda ger-
çekleştirilen eleme ve sıralama yarışlarıyla başladı. Türkiye'nin 
farklı illerinden gelen kulüplerin katıldığı organizasyonda spor-
cular, hafta sonu yapılacak final yarışları öncesinde suya inerek 
performanslarını sergiledi. 

Meriç Nehri üzerinde bulunan 100. Yıl Kürek Parkuru'nda 
yoğun hareketlilik yaşandı. Genç sporcular, eleme ve sıralama 
yarışlarında derece elde edebilmek için kürek çekti. 

Organizasyonda genç erkekler başta olmak üzere farklı ka-
tegorilerde mücadele eden sporcular, final etaplarına avantajlı 
sıralamalarla girebilmek için su üzerinde yarıştı. 

Eleme yarışlarının ardından sporcular sıralama etaplarında 
da mücadele ederek final serilerine katılabilmek için kürek çe-
kecek. 

Hafta sonu boyunca devam edecek organizasyonda final 
yarışlarının ardından dereceye giren sporcular ve kulüpler belli 
olacak. (aa)

Sarıca'dan ceza infaz 
personeline ziyaretEdirne’de, "Hayat Boyu 

Öğrenme Haftası" kapsamında 
düzenlenen etkinlikler renkli 
görüntülere sahne oldu. Halk 
Eğitimi Merkezleri ve Edirne 
Olgunlaşma Enstitüsü bünye-

sinde açılan kurslara katılan 
kursiyerlerin yıl boyunca bü-
yük bir özveriyle hazırladığı el 
emeği göz nuru ürünler, dü-
zenlenen görkemli bir sergiyle 
vatandaşların beğenisine su-
nuldu. 

Edirne’nin en işlek noktala-
rından biri olan Saraçlar Cad-
desi’nde gerçekleştirilen etkin-
lik, adeta bir festival havasında 

geçti. Kursiyerlerin geleneksel 
sanatlardan modern el sanat-
larına kadar geniş bir yelpaze-
de ürettiği eserler, ziyaretçiler-
den büyük beğeni topladı.  

Açılış törenine ve sergiye 
katılım oldukça yoğundu. Et-
kinliklerin açılış programına 
Hayat Boyu Öğrenme Genel 
Müdürü Emre Topoğlu, Edirne 
İl Milli Eğitim Müdürü Ahmet 
Alireisoğlu, protokol üyeleri ile 
kursiyerler ve vatandaşlar ka-
tıldı. 

 
BAKAN TEKİN’DEN  

SELAM VAR 
Hayat Boyu Öğrenme Ge-

nel Müdürü Emre Topoğlu, 
sergilenen eserlere hayran kal-

dığını belirterek, “Hayat boyu 
öğrenme aslında sonsuza ka-
dar devam eden bir süreç ve 
şu an burada bizim aslında 
tam hayal ettiğimiz şey sahne-
de. Her yaştan insanın hakika-
ten bir araya geldiği, kişisel ge-
lişimini tamamladığı, becerile-
rini keşfettiği bir süreçten bah-
sediyoruz. Bu noktada gerçek-
ten onlara bir kez daha teşek-
kür ediyorum. Bu arada inanıl-
maz başarılısınız. Eğer hayat 
boyu öğrenmek ne demek di-

ye sorsalar tam olarak şu tab-
loyu gösterirdim. O yüzden 
ben her birinize tekrar teşekkür 
ediyorum ve bugün buraya ge-
leceğimizi söylediğimizde mut-
laka iletmemizi istediği için 
üzerimde kalsın istemiyorum, 
kıymetli Milli Eğitim Bakanımız 
Yusuf Tekin’in sizlere selamları-
nı iletiyorum. Hayırlı uğurlu ol-
sun” dedi. 

Edirne İl Milli Eğitim Müdü-
rü Ahmet Alireisoğlu da Edir-
ne’de 3 bini aşkın kurs açtıkla-
rını belirtti. Alireisoğlu, “Yıl 
içerisinde yaklaşık 3100 kurs 
açtık. 54 bine yakın kursiyeri-
miz oldu. Bu kursiyerlerimiz 
“Hayat Boyu Öğrenme” faali-

yetlerinden istifade ettiler. Bu 
bizim için çok değerli. 9 halk 
eğitim merkezimiz ve bir Ol-
gunlaşma Enstitüsü, yaklaşık 
400’e yakın usta öğreticimizle 
biz okulun dışındaki öğrenme 
dünyasını inşa ettik ve yıl sonu 
kutlama etkinlikleri içerisinde-
yiz. Bu vesileyle emeği geçen 
tüm öğretmenlerimize, ilgili ku-
rumlarımıza, yöneticilerimize, 
özellikle anne babalarımıza, 
çocuklarımız bir öğrenme yol-
culuğu içerisindeyken, bu öğ-
renmede onlara eşlik ettikleri 
için, hayatlarını yeni öğrendik-
leri bilgilerle kuvvetlendirme 
yarışında onlardan geride kal-
madıkları için onlara teşekkür 
ediyorum” dedi. 

Konuşmaların ardından 
protokol üyeleri, stantları tek 
tek gezerek kursiyerlerden 
ürünlerin yapım aşamaları 
hakkında bilgi aldı ve başarılı 
çalışmalarından dolayı hem 
eğitmenleri hem de kursiyerle-
ri tebrik etti. 

Haber Selman Eski 

Saraçlar’da şenlik var
GAZETESÝ

Meriç’te kürek heyecanı
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TEMA Vakfı Edirne İl Temsilcisi Şirin Çoğal, iklim krizinin 
yalnızca çevresel değil, aynı zamanda toplumsal bir adalet me-
selesi olduğuna dikkat çekti. Çoğal, fosil yakıtlardan çıkışın hız-
landırılması, ormanların ve tarım alanlarının madencilik baskı-
sından korunması ve adil geçiş politikalarının hayata geçirilme-
si çağrısında bulundu. 

TEMA Vakfı Edirne İl Temsilcisi Şirin Çoğal, 5 Haziran Dün-
ya Çevre Günü kapsamında TEMA Vakfı’nın yaptığı açıklama-
ları paylaşarak iklim krizine dikkat çekti. Çoğal, yaptığı yazılı 
basın açıklamasında şunları kaydetti:  

“İklim krizinin yarattığı kuraklık, seller, aşırı hava olayları ve 
ekosistem kayıpları; yaşam alanlarını terk etmek zorunda kalan 
topluluklardan üretim gücünü kaybeden çiftçilere kadar mil-
yonlarca insanın yaşamını doğrudan etkiliyor. Bu nedenle iklim 

krizine karşı geliştirilecek politikaların yalnızca emisyonları 
azaltmayı değil, aynı zamanda iklim adaletini sağlamayı da he-
deflemesi gerekiyor.  

Kömürden çıkış iklim krizine karşı temel adımlardan biri 
Bilimsel çalışmalar, küresel sıcaklık artışını sınırlandırabil-

mek için fosil yakıtlardan uzaklaşılması gerektiğini ortaya koyu-
yor. Özellikle kömür, enerji sektöründen kaynaklanan sera gazı 
emisyonlarının en önemli kaynaklarından biri olmayı sürdürü-
yor.” 

Çoğal, TEMA Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Deniz Ataç’ın 
iklim krizine karşı mücadelede kömürden çıkışın kritik önem ta-
şıdığı yönündeki açıklamasına yer verdi. Ataç, değerlendirme-
sinde şunları kaydetti:  

 “Sera gazı emisyonlarının önemli bölümünden sorumlu 
olan kömürden çıkış, iklim krizine karşı mücadelenin temel 
adımlarından biridir. Ancak ekolojik etkiler gözetilmeden, ya-
şam alanları korunmadan ve yerel halkın katılımı sağlanmadan 
yürütülen enerji yatırımları; yeni çevresel ve toplumsal sorunlar 
yaratma riski taşıyor. Bu nedenle dönüşüm, yalnızca santralle-
rin kapatılmasıyla sınırlı kalmamalı; kömür bölgelerinde yaşa-
yan işçileri, yerel ekonomileri ve toplulukları koruyan bütüncül 
bir adil geçiş politikasıyla desteklenmelidir. 
İklim krizi yalnızca doğayı değil; yaşam hakkını, üretimi, su 

varlıklarını ve toplumsal adaleti de tehdit ediyor. Bu nedenle ik-
lim krizine karşı atılması gereken adımlar daha fazla ertelene-
mez. Türkiye’nin kömürden çıkış ve adil geçiş konusunda so-
mut adımlar atması, aynı zamanda da ormanları, tarım alanla-
rını, su varlıklarını ve yaşam alanlarını koruyan politikaları güç-
lendirmesi gerekiyor.” 

Haber Merkezi 

‘Kaybedecek zamanımız kalmadı’

Toprak Mahsulleri Ofisi Ge-
nel Müdürü Ahmet Güldal, 
çiftçilerin ürünlerini teslim et-
mesinin ardından bazı seneler-
de 30, bazı senelerde 45 gün 
ödeme takvimleri olmasına 
karşın bu yıl paraları erken ya-
tırmayı planladıklarını belirtti. 
Bu sene Türkiye'de dönüm ba-
şına 400 kilogramın altında bir 
verim öngörülmediğine işaret 
eden Güldal, hiç ekim yapıl-
mayan arazilerde bile dönüm 
başı ciddi verim görüldüğünü 
anlattı. 

Güldal, 2026 yılı hububat 
alım ve satış fiyatlarına ilişkin 
değerlendirmede bulundu. Bu 
yıl bereketli hasat dönemi ön-
gördüklerini vurgulayan Gül-
dal, son 38 yılın en fazla yağış 

alınan döneminin yaşandığını 
söyledi. Güldal, 22 milyon 750 
bin ton buğday, 9 milyon ton 
arpa ile tarihi rekolte tahmini 
yapıldığını hatırlatarak, rekol-
tenin bu rakamların dahi üzeri-
ne çıkabileceğinin öngörüldü-
ğünü bildirdi. Bu sene Türki-
ye'de dönüm başına 400 kilo-
gramın altında bir verim öngö-
rülmediğine işaret eden Gül-
dal, hiç ekim yapılmayan ara-
zilerde bile dönüm başı ciddi 
verim görüldüğünü anlattı. 

Güldal, hububat alım fiyat-
larının Tarım ve Orman Ba-
kanlığınca 2 Haziran'da açık-
landığını anımsatarak, şöyle 
konuştu: 

"Hububat alım fiyatları be-
lirlenirken sadece geçen seneki 
fiyatın üzerine yüzdelik oran 
yansıtmak anlamında çalışma 
olmuyor. Maliyetler elbette 
önemli faktör. Maliyetlerin için-
deki tüm girdilerin parametre-
leri de değerlendiriliyor. Ayrı-
ca, iç ve dış dünyanın fiyatları, 
TMO'nun regülasyon faaliyet-
leri kapsamında yapmış oldu-
ğu değerlendirmeler de var. El-
bette, çiftçi beklentileri ve refah 
payı dikkate alınıyor. Verimlilik 
ve rekolte de bu anlamda çok 
değerli. Yani 300 kilogram ve-
rimle bir maliyet hesabı var, 
500 kilo verimle bir maliyet 
hesabı var." 

Çiftçilerin beklediği fiyatla-
ra oldukça yakın bir rakam 

açıklandığını belirten Güldal, 
ayrıca Tarım ve Orman Bakan-
lığının ton başına 3 bin 14 lira-
lık destekleme de değerlendiril-
diğinde yaklaşık 19 bin 514 li-
raya tekabül eden hububat 
alım değerinin ortaya çıktığını 
ifade etti. 

 
"20 MİLYON TON  

CİVARINDA ÜRÜN ALIMI 
VE DEPOLAMASI İÇİN 

HAZIRLANDIK" 
Güldal, bu yıl 2023'ten da-

ha fazla rekolte olacağına işa-
ret ederek, aldıkları önlemlere 
ilişkin şu bilgiyi verdi: 

"2023'te olduğu gibi 600'ün 
üzerinde alım noktasını planla-
dık. Depolama kapasitesi 10 
milyon ton lisanslı depolar, 4 

milyon ton TMO'nun kendi de-
poları, 3 milyon ton kiralama 
ön sözleşmesi yapılan depolar 
var. Eğer ihtiyaç olursa açık yı-
ğın şeklinde depolama imkanı 
için açık saha kiralamalarının 
da hazırlıklarını yaptık. 20 mil-
yon ton civarında ürünün alımı 
ve depolaması için hazırlan-
dık." 

Alım öngörülerini de payla-
şan Güldal, 10 milyon ton 
buğday, 3 milyon ton arpanın 
TMO'ya arz edilmesini bekle-
diklerini ancak kendilerini bu-
nunla sınırlamadıklarını ve ge-
rekli hazırlıkları yaptıklarını bil-
dirdi. 

Bu yıl hasadın yağışlardan 
dolayı bir miktar geciktiğini, 
yaklaşık 20 gün, bir aylık kay-
manın söz konusu olduğunu 
vurgulayan Güldal, havaların 
ısınmasıyla veya sıcaklıkların 
devam etmesiyle beraber tüm 
bölgelerde hasadın aynı anda 
yoğunlaşacağını söyledi. Gül-
dal, 2026 yılı hasat dönemin-
de TMO'ya arz edilecek tüm 
ürünleri alabilecek hazırlıkları 
yaptıklarına dikkati çekerek, 
randevu aldığı gün ürünlerini 
getiren üreticilerin gün içinde 
işlemlerinin tamamlanacağını 
bildirdi. 

 
"ARZ GÜVENLİĞİNDE 

HERHANGİ BİR 
PROBLEM OLMAYACAK" 

Güldal, ödeme planlamala-

rını yaptıklarına dikkati çeke-
rek, şöyle devam etti: 

"Artık üreticilerimiz haziran 
ayının ilk haftasında TMO'nun 
referans alım fiyatlarının ka-
muoyuyla paylaşılacağını bili-
yorlar. Bu sene hem alım hem 
de satış fiyatlarımızı açıkladık. 
Bunu niye yaptık? Hem ticaret 
erbabı, tüm sanayici, ihracatçı 
ve özellikle de üreticilerimiz 
hasat sonu hububat fiyatları-
nın göstergesini şimdiden ön-
görebilsinler ve ona göre de 
planlamalarını yapsınlar diye. 
Bizim bazı senelerde 30 gün, 
bazı senelerde 45 gün ödeme 
takvimimiz oluyor. Bu hiçbir 
zaman 45 gün sonra ödeyece-
ğimiz anlamına gelmiyor. Bu 
yıl 3 hafta ile 6 hafta arasında 
ödeme takvimimizi hazırlıyo-
ruz. Üçüncü haftadan sonra 
üreticilerimize ödemelerimizi 
başlatmayı planlıyoruz. 
TMO'ya çok yüksek miktarda 
ürün gelebileceğini ve önemli 
miktarda stok oluşturacağımızı 
tahmin ediyoruz. Üreticilerimi-
ze mahcup olmamak için en 
geç 45 gün içinde ödeme tak-
vimi diyoruz." 

Güldal, stok durumuna da 
değinerek, yıla önemli bir stok 
devriyle girdiklerini, bu sene 
yüksek rekolteyle bunun üzeri-
ne ilave olacağını söyledi. Do-
layısıyla Türkiye'de arz güven-
liğinde herhangi bir problem 
yaşanmayacağını vurgulayan 
Güldal, "Özellikle dış piyasalar-
da hububat fiyatlarının çok dü-
şük seyretmesi dolayısıyla Tür-
kiye 4 yıldan beri yüzde 130 
gümrük vergisi uygulamasıyla 
hem üretimimizi hem üreticile-
rimizi koruma altına almıştır ve 
bu yıl da yüzde 130 gümrük 
vergisi uygulaması devam edi-
yor." dedi. 

 
ÜRETİCİLERE "ALIM 

 FİYATLARININ ALTINDA 
PİYASAYA ÜRÜN ARZ  
ETMEYİN" UYARISI 
Güldal, üreticilere de tavsi-

yelerde bulunarak, şunları kay-
detti: 

"Üreticilerimizin TMO'nun 
açıklamış olduğu alım fiyatları-
nın altında fiyatla piyasaya 
ürün arz etmemelerini tavsiye 
ediyorum. Bu, referans fiyat, 
taban fiyat olarak kabul edil-
melidir. Üreticilerimizin de has-
sas olmalarını, dikkatli olmala-
rını tavsiye ediyoruz. Bu fiyatın 
altında alıcı olursa onlara sat-
malarını hiçbir şekilde tavsiye 
etmiyoruz, önermiyoruz. Bu fi-
yatın korunması lazım. Üretici-
lerimize, ziraat odası başkanla-
rımıza, sivil toplum kuruluşları-
mıza üreticiyi yönlendirmek, 
uyarmak için bizimle beraber 
görev düşüyor. Piyasanın bi-
zim fiyatlar ve üzerinde şekil-
lenmesi ülkemiz ve üreticileri-
miz için daha sağlıklı olacaktır." 
(aa)

TMO erken ödeme yapacak
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5 Haziran Dünya Çevre Günü’nde Edirne Belediyesi tara-
fından Hasan Ali Yücel Çocuk Müzesi’nde düzenlenen etkinlik-
lerde çocuklar geri dönüşümden atölye çalışmalarına kadar bir-
çok faaliyetle çevre bilinci kazanırken, Belediye Başkanı Filiz 
Gencan çevrenin gelecek nesillere bırakılacak en önemli miras 
olduğunu vurguladı. 

Etkinlikler saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başladı. Prog-
ramda konuşan Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, çocuk-
ların doğayla kurduğu güçlü bağa dikkat çekerek çevre bilinci-
nin küçük yaşlarda kazanılmasının önemini vurguladı. 

Başkan Gencan konuşmasında şu ifadelere yer verdi: 
 “Çocuklara çevreyi anlatmak aslında çok zor değil. Çünkü 

onlar zaten doğayı seviyor. Bir ağacın altında oynamayı sevi-
yorlar, bir kuşu izlemeyi seviyorlar, toprağa dokunmayı sevi-
yorlar. Biz büyüdükçe unuttuğumuz birçok şeyi onlar hâlâ ha-
tırlıyor. Belki de bu yüzden çevreyi korumayı en çok çocuklar-
dan öğrenmemiz gerekiyor. 

Çevre sadece ağaçlar, parklar ya da nehirler değildir. Çevre; 
nefes aldığımız hava, içtiğimiz su, yaşadığımız şehir ve çocukla-
rımıza bırakacağımız gelecektir. Dünya Çevre Günü de yalnız-
ca doğayı konuştuğumuz bir gün değil, nasıl bir Edirne bırak-
mak istediğimizi yeniden düşündüğümüz bir gündür. 

Sevgili çocuklar, doğayı korumak bir damla suyun değerini 
bilmekle, bir ağacı korumakla, yere atılan bir çöpü fark etmek-
le başlar. Büyük değişimler küçük adımlarla başlar. Ve inanıyo-
rum ki bu konuda en büyük gücümüz sizlersiniz. 

Biz Edirne Belediyesi olarak daha yeşil, daha temiz ve da-
ha yaşanabilir bir kent için çalışıyoruz. Yeşil alanlarımızı artırı-
yor, geri dönüşüm uygulamalarını yaygınlaştırıyor ve çocukları-
mızın doğayla daha güçlü bağ kurabileceği alanlar oluşturuyo-
ruz. 

Bugün sizlerden bir söz istiyorum: Suyumuzu, ağaçlarımızı 
ve doğamızı koruyalım. Biz de sizlere söz veriyoruz; daha yeşil, 
daha temiz ve daha yaşanabilir bir Edirne için çalışmaya de-
vam edeceğiz.” 

 
ATIK MALZEMELERDEN ÜRETİLEN ESERLER  

SERGİLENDİ 
Etkinlik kapsamında “Atığı Azalt, Geleceği Çoğalt” motto-

suyla düzenlenen çevre konulu resim yarışmasında dereceye 
giren öğrencilere ödülleri Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan 
tarafından takdim edildi. Öğrencilerin eserleri etkinlik alanında 
sergilendi. 

Geri dönüştürülebilir malzemelerle hazırlanan tasarımların 
yer aldığı geri dönüşüm defilesi ilgiyle izlendi. Atık malzemeler-
den üretilen çeşitli eserlerin sergilendiği alan da ziyaretçiler ta-
rafından gezildi. 

Etkinliklere ev sahipliği yapan Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan, program boyunca çocuklarla yakından ilgilenerek 
atölye alanlarını gezdi ve yapılan çalışmaları tek tek inceledi. 
Çocuklarla sohbet eden Gencan, çevre bilincinin küçük yaşlar-
da kazanılmasının önemine dikkat çekti. 

Sahne programında öğrenciler çevre ve sıfır atık temalı ya-
ratıcı drama gösterileri sunarken, modern dans grubu perfor-
mansı da etkinliğe renk kattı. Müze bahçesi ve etkinlik alanla-
rında kurulan atölyelerde çocuklar kompost yapımı, ağaç ve çi-
çek dikimi, bez kalemlik boyama ve çeşitli çevre temalı çalış-
malara katıldı. Başkan Gencan’da atölyelere katılan çocuklara 
eşlik etti. Etkinlik kapsamında kurulan sıfır atık parkuru ve afiş 
boyama alanları yoğun ilgi gördü. 

Haber Merkezi 

‘Çocuklarımıza bırakacağımız 
en kıymetli miras’

Zobar’dan Milli Eğitim Müdürlüğü’ne soru 
Eğitim-İş Edirne Şube Başkanı Nedim Zo-

bar, “Edirne İl Milli Eğitim Müdürlüğünde il em-
rinde norm kadro fazlası durumunda bulunan 
öğretmenler bu yıl içerisinde ek derslerini hep 
geç ödenmesi sorunu ile karşı karşıya kaldı” de-
di. 

Zobar, öğretmenlerin ek ders ödemesinin 
gecikmesini gündeme getirdi. Zobar, “Edirne İl 
Milli Eğitim Müdürlüğünde ek ders ücretleri ne-
den zamanında ödenmiyor?” dedi. Zobar, 
norm kadro fazlası öğretmenleri, Nisan ve Ma-
yıs aylarındaki ek derslerini alamadıklarını ifade 
etti.  

“KONUNUN TAKİPÇİSİ OLACAĞIZ” 
Zobar, yazılı açıklamasında şunları kaydetti:  
“Edirne İl Milli Eğitim Müdürlüğünde il em-

rinde norm kadro fazlası durumunda bulunan 
öğretmenler bu yıl içerisinde ek derslerini hep 
geç ödenmesi sorunu ile karşı karşıya kaldı. 
Sendikamıza ulaşan bilgilere göre İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü kadrosunda bulunan norm kadro 
fazlası öğretmenler, her ay ek derslerinin zama-
nında yatmamasından şikayeti ediyorlar. Bu ko-
nuda her ay aynı durumunun yaşanmasına rağ-
men bir çözüm bulunamaması öğretmenler ara-
sında huzursuzluğa sebep oluyor. Norm kadro 
fazlası öğretmenler, kadrosu okullarda bulunan 
öğretmenlerin ek derslerini düzenli olarak aldı-
ğını fakat kendilerinin mağdur edildiğini belirtti-
ler. Norm kadro fazlası öğretmenler, henüz Ni-
san ve Mayıs aylarındaki ek derslerini alama-
dıklarını bu çifte standartın, adaletsizliğin ve 
plansızlığın artık sona ermesinin gerektiğini be-
lirttiler. Eğitim-İş Edirne Şubesi olarak, norm 
kadro fazlası öğretmenlerin aylardır yaşadığı bu 
mağduriyetlerinin çözümü için birçok kez İl Mil-
li Eğitim Müdürlüğü ile görüşme yapılmasına ve 
sorunların aktarılmasına rağmen bir çözüm bu-
lunmamasını doğru bulmuyoruz. Öğretmenleri-
mizin çalışması barışının sağlanması ve emekle-
rinin karşılığını zamanında alabilmesi adına ko-
nunun takipçisi olacağımızı belirtiyoruz.”  

Haber Merkezi

Trakya Üniversitesi Mimar-

lık Fakültesi ve Trakya Mimarlık 

Mezunları Derneği (TRAKMİM) 

iş birliğiyle düzenlenen ve fa-

külte tarihinde ilk kez gerçekleş-
tirilen Baret Takma Töreni, Mi-
marlık Fakültesi Avlusu’nda ya-
pıldı. 

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Eylem Bayır, programda yaptı-
ğı konuşmada, mimarlığın in-
sanlığın en kadim ve en asil sa-
natlarından biri olduğunu ifade 
etti. Edirne’nin simgesi Selimi-
ye Camii ile Mimar Sinan’ın mi-
rasının en büyük rehber oldu-
ğunu belirten Bayır, hızla deği-
şen dünyada yapay zekânın 
sunduğu imkânlara dikkat çe-
kerek teknolojinin bir araç ola-
rak kullanılmasının önemini 
vurguladı.  

Mimarlık Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Semiha Kartal ise fa-
kültede ilk kez düzenlenen ba-
ret takma töreninin, mimar 
adayı öğrencilere mesleki so-
rumluluklarını hatırlatmayı 

amaçladığını belirtti. Kartal, ba-
retin mimarlıkta uygulama sü-
recine geçişi ve mesleki sorum-
lulukları simgelediğini ifade etti. 

Mimarlık Bölüm Başkanı 
Prof. Dr. Esma Mıhlayanlar da 
törenle öğrencilerin staj önce-
sinde mesleki etik, iş sağlığı ve 
güvenliği ile mesleki sorumlu-
luklarına dikkat çekmeyi amaç-
ladıklarını söyledi. 

Açılış konuşmalarının ardın-

dan öğrencilere baretleri takıldı. 
Programa, Genel Sekreter 

Hüseyin Türkel, Sağlık Kültür 
ve Spor Daire Başkanı Dr. Öğr. 
Üyesi Cem Taşkın, akademis-
yenler ve öğrenciler katıldı. 

 
MEZUNLAR VE  

ÖĞRENCİLER KARİYER 
SÖYLEŞİSİNDE BULUŞTU 

Baret Takma Töreni’nin ar-
dından program, Mimarlık Fa-
kültesi Ek Binası’nda gerçekleş-
tirilen “Mimarlıkta Farklı Kari-
yer Alanları” başlıklı söyleşi ile 
devam etti. Trakya Üniversitesi 
Mimarlık Bölümü mezunları 
Mimar Dilek Özden Garip, Mi-
mar Sinan Meral ve Mimar Şa-
ra Çağla Balkaya, mesleki de-
neyimlerini paylaşarak öğrenci-
lerin sorularını yanıtladı.  

Haber Merkezi 

“Ek ders ücretleri neden zamanında ödenmiyor?”
GAZETESÝ

2014 yılında Edirne Gazetecilik ve  
Matbaacılık'a bastırdığım  

Seri: A 025501-026500 No'ları arası  
20 cilt Müstahsil Makbuzumu ve  
2017 yılında Taşkın Falakacılar'a  

bastırdığım Seri: A 010801-010850 No'lar 
arası 1 cilt Faturamı kaybettim.  
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Edirne Belediyesi tarafından hayata geçirilen Sıfır Atık Market 
projesinin ikinci şubesi, 5 Haziran Dünya Çevre Günü kapsamın-
da Şükrüpaşa Mahallesi’nde düzenlenen törenle hizmete açıldı. 
Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, “Buraya bırakılan her cam 
şişe, her kâğıt ve her plastik ambalaj, çocuklarımıza bırakacağımız 
geleceğe yazılmış küçük ama çok güçlü bir nottur” dedi. 

Edirne Belediyesi’nin Sıfır Atık Market projesinin ikinci şubesi, 
Şükrüpaşa Mahallesi Şehit Üsteğmen Efkan Yıldırım Caddesi, nu-
mara 15’te hizmete açıldı. Edirne Belediye Bandosu eşliğinde ger-
çekleştirilen açılış töreni, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başladı. Törene CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yaz-
gan, Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, belediye meclis üyele-
ri, mahalle muhtarları, siyasi parti yetkilileri, sivil toplum kuruluş-
larının temsilcileri ve çok sayıda vatandaş katıldı. 

 Başkan Gencan yaptığı konuşmada, Sıfır Atık Market projesi-
nin yalnızca bir geri dönüşüm uygulaması olmadığını, aynı za-
manda çevre bilincini ve toplumsal dayanışmayı güçlendiren ör-
nek bir sosyal belediyecilik modeli olduğunu vurguladı. “Bir proje-
nin gerçek gücü, kurdelesi kesildiği gün değil; aradan zaman geç-
tikten sonra ikinci adımını attığında anlaşılır” diyen Başkan Gen-
can, ilk Sıfır Atık Market noktasını geçen yıl yine Dünya Çevre Gü-
nü haftasında açtıklarını hatırlatarak, ikinci şubenin açılışının da 
aynı anlamlı günde gerçekleşmesinin kendileri için ayrı bir önem 
taşıdığını ifade etti. 

Sıfır Atık Market’in, Edirne Belediyesi’nin Yeşil Edirne vizyonu-
nun somut bir yansıması olduğunu belirten Başkan Gencan, “Biz 
yola çıkarken yalnızca geri dönüşümü teşvik etmeyi hedeflemedik. 
Atığı değere dönüştüren, çevre duyarlılığını dayanışmayla buluştu-
ran ve Edirne’ye yakışan yeni bir model oluşturmak istedik” dedi. 

‘BURADA YALNIZCA ATIK TOPLANMIYOR’ 
Vatandaşların markete getirdikleri geri dönüştürülebilir atıklar 

karşılığında puan kazandığını ve bu puanlarla çeşitli ihtiyaç ürün-
lerine ulaşabildiğini aktaran Başkan Gencan, sistem sayesinde 
çevre bilincinin günlük yaşamın bir parçası haline geldiğini söyle-
di. 

Başkan Gencan, “Burada yalnızca atık toplanmıyor. Burada 
bilinç büyüyor, emek karşılık buluyor, çevre ile sosyal dayanışma 
aynı çatı altında buluşuyor. Buraya bırakılan her cam şişe, her kâ-
ğıt ve her plastik ambalaj, çocuklarımıza bırakacağımız geleceğe 
yazılmış küçük ama çok güçlü bir nottur” ifadelerini kullandı. 

Sıfır Atık Market projesi, bir yıllık süreçte önemli bir başarıya 
ulaşmış kağıttan plastiğe, camdan atık yağa kadar farklı kategori-
lerde toplanan toplam 104 ton atık geri dönüşüm sistemine ka-
zandırılmıştı. Böylece hem doğal kaynakların korunmasına katkı 
sağlandı hem de vatandaşların geri dönüşüm süreçlerine aktif ka-
tılımı artırıldı. 

Başkan Gencan, elde edilen başarının yalnızca rakamlardan 
ibaret olmadığını belirterek, “Bu rakamın içinde çevresine sahip çı-
kan binlerce Edirnelinin emeği, duyarlılığı ve sorumluluğu var” de-
di. 
“YILIN GERİ DÖNÜŞÜM PROJESİ” ÖDÜLÜNE SAHİP 

Sıfır Atık Market projesi, elde ettiği başarılarla ulusal ölçekte de 
dikkat çekti. Proje, Boğaziçi Çevre Ödülleri kapsamında “Yılın Ge-
ri Dönüşüm Projesi” ödülüne layık görüldü. Aldıkları ödülden gu-
rur duyduklarını ifade eden Başkan Gencan, kendileri için en bü-
yük başarının projenin Edirneliler tarafından sahiplenilmiş olması 
olduğunu belirterek, çevre bilincinin ancak günlük yaşamın bir 
parçası haline geldiğinde kalıcı olabileceğini söyledi. 

Çocukların, gençlerin ve kadınların geri dönüşüm süreçlerine 
aktif katılımının en önemli kazanımlardan biri olduğunu vurgula-
yan Başkan Gencan, Edirne Belediyesi’nin doğayı koruyan, insa-
nı güçlendiren ve dayanışmayı büyüten projeler üretmeye devam 
edeceğini ifade etti. 

Açılış töreni, kurdele kesiminin ardından protokol üyelerinin Sı-
fır Atık Market’i gezerek incelemelerde bulunmasıyla sona erdi. Tö-
ren sonunda vatandaşlara, uygulamaya kolay erişim sağlayabil-
meleri amacıyla üzerinde Waste Log mobil uygulamasının QR ko-
dunun yer aldığı kitap ayraçları dağıtıldı. 

Sıfır Atık Market’in ikinci şubesi, hafta içi her gün 08.30 ile 
17.30 saatleri arasında vatandaşlara hizmet sunacak.  

Haber Merkezi 

Geri dönüşümün yeni adresi
Edirne’de halk pazarında 

kilosu 200 liradan satılan kiraz, 
vatandaşın cebini yakıyor. Şe-
nay Özeker, “Meyvelerimiz iki 
senedir çok pahalı. Geçen se-
ne alamıyorduk, bu sene hiç 
alamıyoruz. Kirazımız çok pa-

halı. Önceden işten geldiğim 
zaman bir kova kiraz yerdim, 
şimdi bir kilo bile alamıyoruz” 

dedi. 
Yaz ayının gelmesiyle kiraz 

pazar tezgahlarını süslemeye 
başladı. Vatandaşlar, kilosu 
200 liradan satılan kirazdan al-
makta güçlük çektiğini ifade et-
ti. Esnaf Atakan Alırat halden 

kirazın kilosunu 170 liraya al-
dıklarını, girdi maliyetlerinin 
fazla olduğunu belirtti.  

“250 GRAM ALAN VAR” 
Alırat, şunları söyledi:  
“İnsanlar kilo alamıyor, ya-

rım kilo alıyor. 250 gram alan 
var. Devir çok acayip oldu. İn-
sanlar bugün 1000 lira ile geli-
yor, 1000 lira ile meyve alıp 
eve gidemiyor. Müşterilerimiz 
bizi kötülüyor ama bizim eli-
mizde olan bir şey değil. Saba-
ha karşı 170 liraya Bayrampa-
şa halinden aldık, biz bu kirazı, 
200 liraya Edirne’de satıyoruz. 
Tezgahta beş tane eleman çalı-
şıyor. Çok giderimiz var, geliri-
miz yok.” 
Şenay Özeker, şunları kay-

detti: 
“Meyvelerimiz iki senedir 

çok pahalı. Geçen sene alamı-
yorduk, bu sene hiç alamıyo-
ruz. Kirazımız çok pahalı. Artık 
kimse kiraz ağacı ekmez oldu. 
Kiraz fidanı da kalmaz oldu. 
Kiraz fidanı kalmayınca bu se-
fer kiraz daha pahalıya satılı-
yor. Önceden işten geldiğim 
zaman bir kova kiraz yerdim, 
şimdi bir kilo bile alamıyoruz.” 

Hülya Balaban ise “İmkanı 
olan vatandaş alabilir ama im-
kanı olmayan vatandaş ala-
maz. Biraz daha uygun olması 
gerekiyor. Artık kendi ağaçları-
mızda meyveler yetişiyor. Ben-
ce imkanı olmayan vatandaş-
larımızın sayısı daha fazla. 
Bence pahalı.” diye konuştu.  

Haber Ergin Yıldız

İYİ Parti Edirne İl Başkanı H. Hakan Şahin, 
belediyelerin şirket kurmasının Cumhurbaşkanı 
iznine bağlanması kararına tepki gösterdi. Şa-
hin, “Eğer mesele denetimse bunun yolu ku-
rumları güçlendirmektir. Ama görüyoruz ki me-

sele denetim değil, tüm yetkileri tek elde topla-
maktır” dedi. 
İYİ Parti Edirne İl Başkanı H. Hakan Şahin, 

yaptığı yazılı basın açıklamasında, 22 Mayıs 
2026 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 7579 
sayılı Kanun ile belediyelerin şirket kurması, 
kooperatif kurması, sermaye artırımı yapması 
ve şirketlere ortak olmasının Cumhurbaşkanı iz-
nine bağlandığını belirtti. Kararın yerel yönetim 
anlayışına uymadığını belirten Şahin, “Türki-
ye’de yaklaşık 1400 belediye bulunuyor. Edir-

ne’deki bir belediyenin, Kuşadası’ndaki bir be-
lediyenin ya da Uzunköprü’deki küçük bir bel-
de belediyesinin yapacağı şirket kuruluşuna An-
kara’daki partili Cumhurbaşkanın karar verme-
si, yanlış olduğunu ısrarla söylediğimiz mevcut 
sistemin bir örneğidir. Bu mudur yerel yönetim 
anlayışı, bu mudur demokrasi?” dedi. 

Belediyelerin Sayıştay tarafından denetlen-
diğine dikkat çeken Şahin, “Bakanlığı denetim-
leri, müfettiş incelemeleri ve yargı mekanizma-
ları da ortadayken Cumhurbaşkanı’nın ayrıca 
izin vermesine neden ihtiyaç duyuluyor? Sayış-
tay’ın denetimine güvenilmiyor mu? Eğer me-
sele denetimse bunun yolu kurumları güçlendir-
mektir. Ama görüyoruz ki mesele denetim değil, 
tüm yetkileri tek elde toplamaktır” ifadelerini 
kullandı. 
Şahin, açıklamasının devamında şunları 

kaydetti:  
“Belediyelerin şirket kurmasına izin şartı ge-

tiren anlayışın yarın belediyelerin tüm faaliyetle-
rini merkeze bağlamak istemeyeceğinin garanti-
si nedir? Ya da amaç zaten belediyeleri merkezi 
idareye bağlamak mıdır? Bugün “izin alma” de-
nilen düzen yarın “talimat alma” sistemine dö-
nüşürse ne olacaktır? 1400 belediyenin olduğu 
bir ülkede her kararı tek kişinin vermesi ne akıl-
cıdır ne de sürdürülebilirdir. Devlet ortak akılla 
yönetilir, demokrasi yetkinin paylaşılmasıyla 
güçlenir. Yerel yönetimler millet iradesinin tem-
silidir. Milletin seçtiği belediyeleri etkisiz hale ge-
tirmek, aslında millet iradesini etkisiz hale getir-
mektir.” Haber Merkezi  

Vatandaş kiraz alırken düşünüyor

‘Mesele denetim değil’

Özeker Balaban


